



ДЕКАДА ДОНСКОГО ТЕАТРА

Сегодня в Ростове открывается традиционная декада донского театра спектаклем Новочеркасского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской «Рядовые» по пьесе А. Дударева. Это шефский спектакль, на который в зал Дома офицеров приглашены ветераны Великой Отечественной войны и молодые воины.

Нынешняя декада проходит в дни подготовки к празднованию 40-летия Великой Победы, и, конечно, это обстоятельство стало решающим в формировании репертуара декады. Семь сценических коллективов области включили в афишу театрального праздника спектакли, посвященные подвигу советского народа во второй мировой войне. В дни декады будет показан и ряд премьер.

Таганрогский драматический театр имени А. П. Чехова и Шахтинский име-

ни Н. Погодина проведут обменные гастроли: шахтинцы, кроме того, выступят в Волгодонске. Обширная театральная программа на селе — к труженикам Невклиновского, Каменского, Цимлянского, Миллеровского районов театры Дона привезут лучшие свои спектакли.

Театр юного зрителя имени Ленинского комсомола готовит зрительскую конференцию для пионеров, академический театр драмы имени М. Горького — встречу с ребятами из подшефного детского дома № 1, таганрожцы — занятие школьного всеобуча, театр музыкальной комедии — встречу с допризывниками Кировского района Ростова.

В течение десяти дней театры Дона будут принимать зрителей не только в нарядных залах, но и в своих музеях, мастерских, устраивая экскурсии за кулисы, знакомя с творческими секретами сцены.